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         З метою виявлення ролі Миколаївської обласної бібліотеки для юнацтва в житті
міста Миколаєва і з нагоди її 40-річного ювілею було організовано та проведено
анкетування серед представників громади.            В анкетуванні взяли участь 797
респондентів, які мешкають у місті Миколаєві. З них: 57% віком від 15 до 21 року, 18% —
до 15 років, 17% — від 22 до 35 років і 8% опитаних старші 35 років.
 
   
 
  47% респондентів відвідують Миколаївську обласну бібліотеку для юнацтва, 24%
знають про неї, але ніколи в ній не були, 15% не знають і відвідувати не збираються, 14%
опитаних про бібліотеку не знають, але висловлюють бажання відвідувати ОБЮ.
     
   
 
  Серед тих респондентів, які відвідують бібліотеку, 43% є читачами менше року, 30% —
більше року, 27% — більше п'яти років. 70% опитаних відвідують МОБЮ, щоб посидіти за
комп'ютером, 50% віддають належне її книжковому фонду, 40% — задля отримання
необхідної інформації, 26% — щоб взяти участь у майстер-класах, тренінгах та інших
заходах, 21% респондентів вважають бібліотеку прекрасним місцем для спілкування з
друзями, а 11% взагалі почуваються в ній краще, ніж вдома чи в іншому місці. Деякі
респонденти відвідують ОБЮ, щоб відпочити від навчання, а дехто навпаки, щоб
підготуватися до занять, зробити лабораторні роботи, є й такі, кого цікавить виключно
участь у бібліотечних заходах.
 
   
 
  55% респондентів інколи відвідують інші бібліотеки, 22% роблять це часто, 15% не
бувають у бібліотеках, тому що не люблять читати, а 8% взагалі ніколи не були в жодній
бібліотеці.
 
   
 
  З веб-сайтом МОБЮ знайомі 42% опитаних представників громади, незнайомі — 58%.
 
   
 
  На запитання “Що може спонукати Вас відвідати бібліотеку?” респонденти відповіли:
 
  43% — великий вибір літератури;
 
  33% — безкоштовний доступ до комп'ютерів та Інтернету;
 
  28% — гарний інтер'єр і комфортні меблі;
 
  24% — необхідність швидко отримати інформацію для навчання;
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  21% — зустрічі з цікавими особистостями;
 
  по 19% — оперативне обслуговування і доброзичливість бібліотекарів; безкоштовна
участь у майстер-класах і тренінгах; ксерокопіювання, сканування, друк документів;
 
  12% — безкоштовні курси комп'ютерної грамотності;
 
  11% — безкоштовні консультації юристів, психологів або інших фахівців;
 
  9% — можливість отримувати копії документів на свій e-mail;
 
  7% — отримання онлайн-послуг (покупки через Інтернет, оплата комунальних послуг
тощо);
 
  6% — нічого.
 
   
 
  Аналіз одержаних результатів показав, що Миколаївська обласна бібліотека для
юнацтва є доступним і затребуваним інформаційно-культурним закладом для громади.
 
   
 
  Детальні результати анкетування серед представників громади наступні:
 
   
 
  
1. Чи знаєте Ви про Миколаївську обласну бібліотеку для юнацтва?
 
  так, знаю і відвідую — 373
 
  так, знаю, але ніколи там не був — 188
 
  ні, не знаю, але хочу відвідувати — 116
 
  ні, не знаю, і відвідувати не збираюся — 120
 
   
 
  
2. Якщо Ви відвідуєте нашу бібліотеку, то як давно?
 
  менше року — 159
 
  більше року — 112
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  більше 5 років — 102
 
   
 
  
3. Якщо Ви відвідуєте нашу бібліотеку, то з якою метою найчастіше?
 
  взяти участь у майстер-класах, тренінгах, інших заходах — 96
 
  почитати книги — 185
 
  посидіти за комп'ютером — 262
 
  отримати необхідну інформацію — 149
 
  поспілкуватися з друзями — 79
 
  в бібліотеці краще, ніж вдома чи в іншому місці — 42
 
  Ваш варіант: 
the best; просто люблю бібліотеку; відпочити від навчання; робити лаби; зняття з уроків,
не писання контрольних робіт; взяти участь у квесті; готувати домашні завдання; всім
класом беремо участь у заходах.
 
   
 
  
4. Чи відвідуєте Ви інші бібліотеки?
 
  так, інколи — 440
 
  так, часто — 177
 
  ні, не люблю читати — 118
 
  ні, взагалі не був у бібліотеці — 62
 
   
 
  
5. Чи знайомі Ви з веб-сайтом бібліотеки?
 
  так — 336
 
  ні — 461
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6. Що із переліченого може спонукати Вас відвідати бібліотеку?
 
  великий вибір літератури — 343
 
  безкоштовний доступ до комп'ютерів та Інтернету — 262
 
  гарний інтер'єр, комфортні меблі — 223
 
  зустрічі з цікавими особистостями — 171
 
  безкоштовна участь у майстер-класах, тренінгах — 152
 
  необхідність швидко отримати інформацію для навчання — 189
 
  оперативне обслуговування, доброзичливість бібліотекарів — 149
 
  можливість отримувати копії документів на Ваш е-mail — 75
 
  безкоштовні курси комп'ютерної грамотності — 93
 
  безкоштовні консультації юристів, психологів, інших фахівців — 86
 
  отримання онлайн-послуг (покупки через Інтернет, оплата комунальних послуг) — 60
 
  ксерокопіювання, сканування, друк документів — 152
 
  інше: 
здобуття нових знань; караоке; цікава книжка.
 
  нічого — 50
 
   
 
  
7. Вкажіть Ваш вік: 
 
  до 15 років — 140
 
  15-21 роки — 452
 
  22-35 років — 139
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  більше 35 років — 66
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